ZUPANIJSKO NATJECANJE 1Z MATEMATIKE
28. veljace 2011.

6. razred — rjeSenja

OVDJE JE DAN JEDAN NACIN RJESAVANJA ZADATAKA. UKOLIKO UCENIK IMA
DRUGACIJI POSTUPAK RJESAVANJA, CLAN POVJERENSTVA DUZAN JE I TAJ POSTUPAK
BODOVATI I OCIJENITI NA ODGOVARAJUCI NACIN.
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Oznacimo li parni broj s n, onda su duljine stranica trokuta redom:

n,n+2in-+4. 2 boda
Kako je opseg trokuta 84 cm, imamo jednakost:

n+n+2+n+4=84cm. 1 bod
Rjesavajuéi tu jednadzbu imamo:

3n + 6 = 84, odnosno 3n = 78, odakle slijedi da je n = 26. 1 bod
Dakle, duljine stranica trokuta su redom: 26 cm, 28 cm i 30 cm. 2 boda

S obzirom da je duljina visine na drugu po veli€ini stranicu V, = 24 cm,
povrsina zadanog trokuta bit ce:

p=(28-24):2=672:2=336 cm’. 2 boda
Kako je povrsina trokutai p = (26 - v;) : 2 imamo da je:

336 =(26 - v) : 2, odnosno da je v; =25.84615... cm = 25.85 cm 1 bod
I konacno povrsina je trokutai p=(30 - v3):2,t 336 =(30 - v3) : 2,

pajeVv;=22.4cm 1 bod
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Ako je broj djeljiv brojevima 2, 3 i 7, onda mora biti djeljiv i brojem 2-3-7 = 42 i obratno.

2 boda
Kako je 184 952 =42 - 4403 + 26 1 2 boda
najveci troznamenkasti broj 999 =42 - 23 + 33, 2 boda

onda je zbroj 184 952 +999 =42 - 4403 + 26 +42 - 23 + 33=

=42 4403 +42-23+42+17=

=42 (4403 +23 + 1)+ 17.
Vidimo da taj zbroj nije djeljiv brojem 42 jer pri dijeljenju brojem 42 ostatak je 17. 2 boda
Zakljucujemo da je 999 — 17 = 982 najveci troznamenkasti broj koji treba dodati
broju 184 952 kako bi njihov zbroj bio djeljiv brojem 42. 2 boda
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4. Neka je s X oznacena duljina ograde u metrima.

3
Tijekom vikenda obojio je g X +12 metara ograde. 1 bod
1
U ponedjeljak je obojio Z X+ 3 metara ograde. 1 bod
. . 1 (3 1 1 (5 5
U utorak je obojio —+| —- X+12+—-X+3 |[=—-| —-X+15 |=—- X+ 5 metara ograde. 2 boda
3\8 4 318 24

1
U srijedu je obojio z X metara ograde.

Ukupno je obojio:
3
—-x+12+l-x+3+i-x+5+i-x=
4 24 24
21 7
o X+20= g X + 20 metara ograde, 2 boda
a to je jednako cijeloj duljini ograde, tj. 1 bod
1
vrijedi da je duljina g ograde jednaka 20 m, tj. 2 boda
duljina cijele ograde Josipovog vrta je 8 - 20 = 160 m. 1 bod
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5. Skica:

2 boda

ZCMA je vanjski kut trokuta AMB pa vrijedi:

Xx+y=pg+50° (D) 2 boda
ZANM je vanjski kut trokuta MCN pa vrijedi:

y=x+p 2 2 boda
Iz (1) i (2) imamo redom:
X+X+ =4 +50°, 2 boda
2x =50°,
X=25°,
Veli¢ina kuta ZCMN je 25°. 2 boda
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